



Новогодние чудеса, или как укрепить веру в Деда Мороза

Совсем скоро наступит самый яркий и удивительный праздник Новый год! А какие же новогодние чудеса без Деда Мороза? Любой малыш и большинство родителей абсолютно точно знают, что этот веселый добрый дед существует. Иначе откуда же берутся под елкой самые желанные подарки? *Ведь чудеса случаются только с теми, кто в них верит!*

Новогодние чудеса начинаются с письма Деду Морозу. Его непременно нужно написать, а иначе как же добрый дед узнает о самом заветном желании малыша?

Если малыш еще не умеет писать, письмо может написать мама под его диктовку. А еще можно нарисовать те подарки, которые хочется отыскать под ёлочкой. Предложите малышу указать в письме «возможные варианты замены». А то вдруг у дедушки не окажется нужного подарка. Даже у волшебников иногда случаются накладки.

После того, как письмо написано, его необходимо отправить. Самый простой вариант – вечером положить письмо под ёлочку. Есть еще такой способ переписки с Дедом Морозом: положить письмо в морозилку. Где ж еще, как не там Мороз сможет его забрать?

Так же можно написать письмо на предварительно вырезанной бумажной снежинке и объяснить малышу, что когда Дед Мороз прочитает послание, она растает. Положить снежинку можно в кармашек одежды перед сном. А утром, когда малыш проснется вместе проверить ее наличие и очень удивиться, когда обнаружится, что письмо исчезло, а кармашек оказался влажным.

Но, кроме этих «не настоящих» способов переписки с северным волшебником, существует и настоящий. Письмо можно отправить по адресу: **162340, Россия, Вологодская область, город Великий Устюг, почта Деда Мороза.**

